
 

1 

 

Acta No. 041 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Miércoles 12 de 

Febrero de   2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 
CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ 

NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 

WILLAM ORLANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. INVITADOS DOCTOR DIEGO GOMEZ – DIRECTOR OBSEVATORIO 

VULCANOLÓGICO, DOCTORA CRISTINA CEBALLOS – JEFE DE LA 

OFICINA JURÍDICA. TEMA: IMPLICACIONES DEL MAPA DE 

AMENAZA VOLCÁNICA GALERAS. INVITAN LOS CONCEJALES 

NICOLAS TORO, ERICK VELASCO. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Manuel Prado, propone que el acta sea leída y aprobada por 

la mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. INVITADOS DOCTOR DIEGO GOMEZ – DIRECTOR 

OBSEVATORIO VULCANOLÓGICO, DOCTORA CRISTINA 

CEBALLOS – JEFE DE LA OFICINA JURÍDICA. TEMA: 

IMPLICACIONES DEL MAPA DE AMENAZA VOLCÁNICA 

GALERAS. INVITAN LOS CONCEJALES NICOLAS TORO, ERICK 

VELASCO. 

 

El Concejal Erick Velasco, comenta que la invitación que se hace el día 

de hoy, tiene el propósito de conocer los alcances del mapa de amenaza 
volcánica, socializado en enero de 2016, que no ha sido adoptado en el 

nuevo P.O.T., se quiere conocer las implicaciones sobre Pasto. 
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El Concejal Nicolas Toro, manifiesta que en el año 1997, se adoptó un 

mapa de riesgo, el cual ha sufrido modificaciones, se mostraba sectores 

de amenaza media, alta y baja, han existido demandas, fallos de la corte 

suprema, del consejo de estado, hay miles de situaciones que afectan a 

los Pastusos, se encontró que uno de los elementos básicos es el plano 

aprobado en 1997, hoy tienen un nuevo mapa del año 2016, la pregunta 

es cual mapa está vigente, por que si es el nuevo, entonces que va a 

pasar con las viviendas en los sectores catalogados con amenaza alta, 

que va a pasar cuando el Conse4jo de estado de el congelamiento total 

de las licencias de construcción, que se va a hacer con los predios 

afectados en Mapachico, Genoy, Mijitayo, Normal, Bomboná, Parque 

Infantil y borde del rio Pasto, pregunta que va a pasar con esos predios, 

 
 

Toma la palabra la Doctora Marta Calvache Directora Geoamenazas del 

Centro vulcanológico de Pasto, saluda a los asistentes y hace la 

presentación del tema de amenazas y mapa de riesgos vulcanológico del 

volcán Galeras. Se anexa documento al acta. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

 

Siendo las 11:50 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 

13 de Febrero de 2.020 a las  9:00 a.m. 
 

 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 
 

 

Aydé Eliana 
 


